

**CONFORM CU ORIGINALUL**



*Parlamentul României  
Senat*

### **Întrebare**

**Către: Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopției**

**Doamna Președinte Gabriela Coman**

**De la: Senatorul Vlad Alexandrescu**

**Circumscripția electorală: nr. 42, București**

**Grup parlamentar: Uniunea Salvați România**

**Ședința Senatului din data de: 2 octombrie 2018**

**Obiectul întrebării: Situația copiilor nou-născuți abandonați în maternități**

**Stimată Doamnă Președinte Gabriela Coman,**

Am trimis acum câteva luni o interpelare către Ministerul Sănătății prin care solicitam informații despre copiii nou-născuți abandonați în maternități. Apoi, în luna septembrie a acestui an, mi s-a comunicat de la Ministerul Sănătății că datele și măsurile de protecție specială intră în competența ANPDCA.

De aceea, având în vedere că sunteți Președintele ANPDCA, vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Câți copii sunt abandonați anual în maternitățile din România? Vă rog să îmi prezentați o analiză pe ultimii 5 ani la nivelul fiecărui județ, pentru fiecare maternitate.
2. Cât timp petrece, în medie, într-o maternitate, un copil abandonat la naștere? La cât timp de la constatarea abandonului se stabilește, de regulă, măsura protecției speciale din partea DGASPC? Vă rog să îmi prezentați o analiză pe fiecare județ.
3. Ce se întâmplă cu acei copii nou-născuți abandonați în maternitate pentru care nu s-a stabilit măsura protecției speciale? Vă rog să îmi prezentați o analiză la nivelul fiecărui județ, pentru fiecare maternitate.

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711



*Parlamentul României*  
*Senat*

4. Care este perioada maximă pe care o petrece un copil abandonat într-o maternitate? Vă rog să îmi prezentați o analiză pe fiecare județ, pentru fiecare maternitate.
5. Câți copii nou-născuți abandonați se află în acest moment în maternitățile din România? Vă rog, de asemenea, să îmi prezentați o analiză la nivelul fiecărui județ, pentru fiecare maternitate și să îmi transmiteți și vârsta acestora.

Vă mulțumesc!

Solicít răspuns scris.

Data: 2 octombrie 2018

Senator USR,

~~Vlad Alexandrescu~~